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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 
 

 
 
Таблица для внесения баллов участника 
Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 
                 

Вариант 1
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Вычисли: 103 9.⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: ( )5 25 14 4.− +⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей нужно будет заплатить, 
если купить один пакет базилика и два пакета укропа? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Восхождение альпинистов на вершину продолжалось 4 часа 15 минут 
и закончилось в 17 часов 8 минут. Сколько было времени, когда восхождение 
началось? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник.  
 
1) Найди площадь этого прямоугольника. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобрази  на рисунке прямоугольник, который имеет площадь на 3 см2 
меньше исходного и весь является его частью. 
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В хозяйстве тёти Ани куры, гусыни и утки несли яйца, а тётя Аня вела учёт 
количества снесённых яиц. Используя таблицу, ответь на вопросы. 
 
Дни по порядку Куры Гусыни Утки 
Первый день 10 4 6 
Второй день 4 1 4 
Третий день 9 7 7 
Четвёртый день 7 4 5 
 
1) Сколько яиц снесли куры в третий день? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Какие из птиц (куры, гусыни или утки) за все четыре дня снесли меньше 
всего яиц? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 39 9 34 000 : 200.⋅ −  
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Ответ: 
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Железнодорожный состав перевозит 1440 т аммиака. В составе 14 новых 
цистерн, в каждой из которых 60 т аммиака, и несколько старых цистерн, 
в каждой из которых 40 т аммиака. Сколько в составе старых цистерн? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Машины на стоянке стоят в восемь рядов: в первом ряду три машины, во 
втором две, в третьем снова три, в четвёртом снова две и так далее. 
 
1) Сколько на стоянке рядов по две машины? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего машин стоит на стоянке? 
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Ответ: 
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Света написала сочинение «Наш дачный посёлок». 
 

Папа говорит, что если сгорит трансформатор, то весь наш посёлок 
останется без света. Трансформатор показан на схеме — он чёрный и на нём 
знак с молнией. Год назад он сгорел, и мы жили без электричества, как древние 
люди. Мне даже понравилось.  

Если въехать в ворота, то справа трансформатор, а слева наш участок. 
Следом за нашим участком дача Валентина Павловича, а дальше пожарный 
пруд. Около него плакат «Купаться запрещено», потому что вода в пруду 
грязная. Купаться мы ходим на участок к Вере Сергеевне: она в том году 
устроила бассейн, но воды не было, потому что не было света. А сейчас всё 
есть — и свет, и вода. Напротив Веры Сергеевны за прудом живёт моя 
подруга Марина. Она приезжает к бабушке на всё лето.  

В нашем посёлке есть очень большая сосна. Она растёт на участке 
Михаила Петровича. Говорят, что это самая старая сосна и что от неё 
пошёл весь наш сосновый бор. Я на неё даже залезть не могу — у неё ствол, 
как стена, и уцепиться не за что. Участок около трансформаторной будки 
принадлежит Евгению Семёновичу. Он раньше был директором школы, 
а сейчас на пенсии. 
 

Рассмотри план посёлка и, пользуясь описанием, которое дала Света, обозначь 
цифрами на плане шесть участков. 
 

1. Участок, где живёт автор сочинения Света. 
2. Участок Валентина Павловича. 
3. Участок, где живёт подруга Светы Марина. 
4. Участок Веры Сергеевны. 
5. Участок Михаила Петровича. 
6. Участок Евгения Семёновича. 
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На рисунке изображён штамп. Что будет отпечатано на бумаге при 
использовании этого штампа? 
 

 
 

             
             Ответ: 
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Света и Маша хотят купить куклу. У Светы есть только некоторое количество 
монет достоинством в 1 руб. Ей не хватает до покупки куклы 85 руб. У Маши 
тоже есть деньги, но ей не хватает до покупки этой куклы 2 руб. Если девочки 
сложат свои деньги вместе, им всё равно не хватит денег на покупку куклы. 
Сколько стоит кукла? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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